SAN ANTONIO WATER SYSTEM PURCHASING DEPARTMENT

Issued By: D. Anthony Rubin Date Issued: October 12, 2018

BID NO.: 18-18121

FORMAL INVITATION FOR BIDS CONTRACT FOR PURCHASE OF TWO (2) ELECTRIC VALVE ACTUATOR ADDENDUM NO. 1

Sealed bids addressed to the Purchasing Director, San Antonio Water System, 2800 US Hwy 281 North, Administration Bldg., 5th Floor, San Antonio, TX 78212 will be received until **3:00 p.m., October 22, 2018** and then publicly opened and read aloud for furnishing materials or services as described herein below,

The San Antonio Water System Purchasing Department is willing to assist any bidder(s) in the interpretation of bid provisions or explanation of how bid forms are to be completed. Assistance may be received by visiting the Purchasing Office in the SAWS Main Office, 2800 US Hwy 281 North, San Antonio, TX 78212, or by calling (210) 233-3819.

This invitation includes the following:

	tion for Bids s and Conditions of Invitation for Bids	Specifications and General Requirements Price Schedule
The undersigned, b	by his/her signature, represents that he/she is a	uthorized to bind the Bidder to fully comply with the
Specifications and	General Requirements for the amount(s) show	on on the accompanying bid sheet(s). By signing below,
Bidder has read the	entire document and agreed to the terms ther	ein.

Signer's Name:	Firm Name:
(Please Print or Type)	
	Address:
Signature of Person Authorized to Sign Bid	City, State, Zip Code:
Email Address:	Telephone No.:
	Fax No.:
Please complete the following:	
Prompt Payment Discount:%days. (1	If no discount is offered, Net 30 will apply.)
Please check the following blanks which apply to your	company:
Ownership of firm (51% or more):	
Non-minorityHispanicAfrican-Ame	ricanOther Minority (specify)
Female OwnedHandicapped OwnedSmall	Business (less than \$1 million annual receipts or 100 employees)
	Sole ProprietorshipOther (specify)
Tax Identification Number:	
To report suspected ethics violations impacting	the San Antonio Water System, please call 1-800-687-1918

This **Addendum no. 1** is being issued to provide response to the question submitted and to revise the price schedule to reflect the correct valve size.

Question submitted for bid number 18-18121 Purchase of Two (2) Electric Valve Actuator

- 1. I need to know what the power source is going to be for the actuator? Answer: The power source is 24V DC.
- 2. Can you send me a picture of the actuator that you are trying to replace? Response: Picture attached.
- 3. And is this really going on a 96" valve? Answer: the valve is 60".

IT IS NECESSARY TO RETURN THIS ADDENDUM TOGETHER WITH YOUR BID.

PRICE SCHEDULE

Item				Unit	Extended
No.	Description	UM	Quantity	Price	Price
	Electric(DC) Valve Actuator				
1	For 60" Gate Valves	EA	2	\$	\$
	Manufacturer's Field Services				
2	Start-up(8 hour day)	DAY	1	\$	\$
	Freight to Dos Rios WRC				
3	3495 Valley Rd, San Antonio, TX 78221	LS	1	\$	\$
					\$

DELIVERY SCHEDULE:	Delivery will be completed within	_ calendar days of purchase order.
MAKE / MODEL:		



Page 4 of 5

